

DREVOSTAVBY & FASÁDY

Dlhodobá ochrana fasád moderných mobilných domov

Celoročné mobilné domy Super Arktik® kladú vysoké nároky na kvalitu a odolnosť použitých materiálov. Na ochranu drevených fasád preto spoločnosť FISCHER & PARTNERS využíva osvedčený systém ADLER Pullex Top.Lasur.

Spoločnosť FISCHER & PARTNERS je rodinná firma pôsobiaca na trhu od roku 2011 a patrí medzi významných výrobcov mobilných domov v strednej Európe. Od roku 2015 sa špecializuje na výrobu celoročných **mobilných domov Super Arktik®**, určených na bývanie, rekreáciu aj komerčné využitie.

Firma má celý výrobný proces plne pod kontrolou – od návrhu a výroby až po dopravu a finálne osadenie – a svoje mobilné domy dodáva aj do ďalších európskych krajín.

Kvalitná povrchová úprava ako kľúč k dlhej životnosti

Pri celoročných mobilných domoch sa kladie veľký dôraz na dlhodobú ochranu drevených exteriérov. Fasády sú vystavené premenlivým klimatickým podmienkam, a preto je voľba spoľahlivého náterového systému zásadná pre ich životnosť aj vzhľad.

Z tohto dôvodu využíva spoločnosť FISCHER & PARTNERS pri výrobe mobilných domov ADLER **Pullex Top.Lasur**, overený náterový systém určený do náročných vonkajších podmienok.

Táto tenkovrstvová lazúra poskytuje drevu účinnú ochranu proti vlhkosti, UV žiareniu aj teplotným výkyvom. Vytvára odolný ochranný film, ktorý zabezpečuje dlhodobú stabilitu povrchu a pomáha zachovať atraktívny vzhľad dreveného obkladu po mnoho rokov.

O projekte

Realizačná firma

FISCHER & PARTNERS,
Ružomberok, Slovensko

Použité produkty

Pullex Top.Lasur

Zároveň prispieva k ochrane dreva pred biologickým poškodením, čo je pri stavbách určených na celoročné užívanie kľúčové.

Jednoduchá údržba ako veľká výhoda pre zákazníka

Jednou z hlavných predností systému ADLER Pullex Top.Lasur je jednoduchá a praktická údržba, ktorú ocenia najmä majitelia mobilných domov. Povrchová úprava je navrhnutá tak, aby si aj v dlhodobom horizonte zachovala svoj vzhľad a funkčnosť bez zbytočne náročných zásahov.

Použitie ADLER Pullex Top.Lasur je súčasťou celkového dôrazu **spoločnosti FISCHER & PARTNERS** na kvalitu, funkčnosť a dlhú životnosť mobilných domov Super Arktik®.

Galéria

